

Razpis za prosto delovno mesto**STROKOVNI DELAVEC V RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI V-II**

Naziv delodajalca	Inštitut za hidravlične raziskave
Naslov delodajalca	Hajdrihova 28, 1000 Ljubljana
Kontaktna oseba	Aleš Blažič, tel.: 031 394 713; elektronski naslov: hidroinstitut@hidroinstitut.si
Naziv delovnega mesta	STROKOVNI DELAVEC V RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI V-II (Šifra DM: H035002)
Opis del in nalog	<ul style="list-style-type: none">- pomoč pri raziskovalnem in razvojnem delu;- izvajanje manj zahtevnih meritev in preizkusov na modelih in v naravi po navodilih raziskovalca;- samostojno izvajanje manj zahtevnih del pri pripravi in gradnji modela vključno s samostojnim niveliranjem;- izvajanje nadzora nad inštalacijami modela ter delo na modelu z vsomersko opremo razen elektronske;- obdelava podatkov po navodilih raziskovalca;- sodelovanje pri izdelavi poročila z risanjem prilog, urejevanjem fotografij, kopiranjem, formatiranjem itd.;- izvajanje predpisov iz področja varstva pri delu;- manjša vzdrževalna dela;- vzdrževanje merilne opreme;- ostala dela po nalogu direktorja, ki ustrezajo delovni usposobljenosti delavca.
Izobrazba	srednja strokovna izobrazba tehnične smeri
Želena znanja, sposobnosti, lastnosti	<ul style="list-style-type: none">- samostojnost pri delu;- sposobnost reševanja problemov pri delu;- poznavanje pogojev za varno delo in ukrepov za lastno zaščito in zaščito okolja
Trajanje zaposlitve	Zaposlitev za določen čas pri projektu 'Hidravlična modelna raziskava spodnjega in zgornjega vtočno/iztočnega objekta'. Projekt se zaključi 30. 6. 2025. Po zaključku projekta možnost podaljšanja delovnega razmerja s pogodbo za nedoločen čas.
Delovni čas	polni delovni čas
Delovne izkušnje	10 let
Znanje jezikov	angleški jezik razumevanje - osnovno, govorjenje - osnovno, pisanje - osnovno
Drugi pogoji	dobre komunikacijske spretnosti in sposobnost timskega dela
Dodatno	Izbrani kandidat bo dobil priložnost v majhnem in prijetnem kolektivu Inštituta za hidravlične raziskave. Novemu sodelavcu bo ob zaposlitvi omogočeno parkiranje na zunanjih površinah inštituta.
Opombe k razpisu	Inštitut sočasno objavlja tri razpise: – za delovno mesto STROKOVNI DELAVEC V RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI VI-II; – za delovno mesto STROKOVNI DELAVEC V RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI V-II; – za delovno mesto STROKOVNI DELAVEC V RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI IV-II.

	Na podlagi prijav na vse tri razpise bo izbran najustreznejši kandidat, tj. inštitut bo zaposlil samo eno osebo. Zanimirani naj oddajo eno prijavo in sicer za tisto delovno mesto, za katerega izpolnjujejo pogoje.
Prijava je mogoča do	17. 3. 2025
Način prijave	Kandidati naj pošljejo vlogo po e-pošti na hidroinstitut@hidroinstitut.si Kandidati naj vlogi, iz katere naj bo jasno razvidno, na katero delovno mesto se prijavljajo, priložijo življenjepis, po lastni presoji lahko tudi druge priloge (npr. dokazila).
Poskusno delo	3 mesece